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Mama comosuna ciopnpus ceoemy
CbIHY-CNIAOKOEIHCKE HA Oetb
pooicoenus. [[na amoeo ona Kynuid
HECKOJIbKO NUPOAHCHBIX NO YeHe 2I
YCILOBHBIX pYOLell 3a NUPOHCHOE U
oourn mopm no yeue 300 ycioeHnvix
pyorneii

Ckollbko cmoum 8¢5t NOKYnKa?

Mepkynsesa JI.O., 'bOY COIL Ne 90



Taonuua Nel

o R
o ... 550 .

Mepxkynbsesa JI.O., 'EOY COLI Ne 90

Ckonibko cmoum 8cst NOKYynKa?



Ha wocce pacnonooicenvl
nyukmol A u B, yoanénnole opye
om opyza Ha 20km.
Momoyuxaucm eviexan us
nynkma B 6 nanpaenenuu,
NPOMUBONONLONCHOM A, co
ckopocmwvio S0km/u

Ha xaxom paccmosanuu S (km) om nynkma A
0yOem MOMOUUKIUCm uepes t uacos?

Mepkynsesa JI.O., 'BOY COIL Ne 90



Bpemsa, u

Paccmosanue, km

20

70

170

.= S0t+20, rae t >0

Ha xaxom paccmosanuu § (km) om nynkma A
O0yOem MomouuKkaiucm uepes t 4acog?

Mepkynsesa JI.O., 'bOY COIL Ne 90



= 25d+300,

le nepeMeHHas d

0KeT NPUHUMATh = kx + b,
eJible MOJIOKUTEIb
ne k u b — HEKOTOPBIEC
HAYECHM I
qHcia,

X — IICPCEMCHHAs BCIINYKMHA

4

Jluneunou nasvisaemcs pynkuus,
KOMOPYIO MOICHO 300amb QopmMyJLOU

I = 50t+20, re t >0

euoa y =kx +b,
rie k, b — HEKOTOpBIEC UnCIIa,
X — HE3aBUCUMAs [IEPEMEHHAsI

Mepkynsesa JI.O., 'bOY COIL Ne 90



Ilepeuunoe 3akpeniernue

Hensaemces i iuHeuHou QQyHKYU,
3a0auHas creoyrouwumu gpopmyiamu?

3anuwmnTte Homepa Tex PyHKLUUN,

OtBet:1,2,3,4,5,8,9



Ilepeuunoe 3akpeniernue

Hensaemces u iuHeunou QyHKYU,
3a0annas caeoyoue Gopmynoun?

y=05x—-1)+(—-8x+9)

y=—3x+38



Ilepeuunoe 3akpeniernue

Hensaemces i iuHeuHou QQyHKYU,
3a0auHas creoyrouwumu gpopmyiamu?

y=4(x-3)+(x+2);

y=7(8—x)+(x—10)



Pewenue ynpasrxicnenuu

’ue Nel

Jlunennas gynxyus zaoana gopmynon y = 0,5x + 6.
3anonnume mabnuyy:




Pewenue ynpasrxicnenuu

’ue Nel

Jlunennas gynxyus zaoana gopmynon y = 0,5x + 6.
Omeem.




Pewenue ynpasrxicnenuu

Babae 162

Jluneunas Qynkyus 3aoana gopmynouy = - 3x + 1,5.
3anonnume maobauy)y:




Pewenue ynpasrxicnenuu

Babae 162

Jluneunas Qynrkyus 3aoana gpopmynouy = - 3x + 1,5.
Omeem:




Pewenue ynpasrxicnenuu

Mue N3

Jluneunas gynxyus 3aoana gopmynon éuoay = kx - 1.
Hatoume uucno k u 3anonnume maonuy)y:




Pewenue ynpasrxicnenuu

Mue N3

Jluneunas gynxyus 3aoana gopmynon éuoay = kx - 1.
Omeem:




